HemMmeTannol
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1. YMeHblleHne paanycoB aTOMOB.

2.YBENMNYEHNE 3NeKTPooTpULaTEIbHOCT!.

3. YBenn4yeHune oKucnmTenbHou
CrocobHOCTM aTOMOB.

4. YCuUneHne HeEMETANINYECKUX
CBOWCTB MPOCTbIX BELLECTB.

5. YcuneHue KUCNOTHbIX CBOUCTB BbICLLUUX
OKCUAOB N TMAPOKCUAOB.




VII A rpynna (ranoreHsol)

aneMeHT | MopsaakoBbIN Homep pynna A
HoMep nepuoga | noarpynna r
F 9 2 VIIA 19
Cl 17 3 VIIA | 35,5

Br 35 4 VIIA 80

I 53 5 VIIA | 127




Cl
Br

VII A rpynna (ranoreHsol)

I II III IV V VI VI

1. CxoAcTtBO: 7 BasNEHTHbIX 3/IEKTPOHOB

Ha BHEWHEM CJ10€.

2. BaneHTHOCTb:
a) Yy @Topa — ToMbKO I
6)yCl Br,I -1, III, V, VII



CTpoeHne aToMOB (pTOpa M X1opa

-pacnpeneneHme 3/1IeKTPOHOB
F e No 3HEpPreTM4YecKnM ypoBHAM

2,7

4



CoeanHeHnsa Xopa

-1 0 +1 +3 +5 +7
Hu3u1las| | | | BbICI.I;aSI
oxmenenus  Cly CL,0 CL,O;  CLO;  oxmenenms

HCLO Hclo,  HCLO, €LY,
HCL 2 HCLO
e — | | ﬂ
TOoNbKO T
C-Jib N BOCCTaHOBUTESb OJIbKO
B8O ! OK-J1b

N OKUCIINTESb

CL,O0,, _BbiClunmM okcna — okeua xnopa (VII)
HCLO, - BbICLLIMN MMAPOKCUA, — XTOPHAs KMUC0Ta

HCL — nety4yee BogopoaHoe coeauHeHue - XJ10poBoaopoAa



[1pOCTble BellecTBa - ranoreHbl

FanoreH ArperaTtHoe uBeT 3anax
COCTOsiHMe
ras CIEEITe peskiii
XXENTbIN
ras XKento- Pe3kui

3€1EHbIN YLI,YLLIa}OLLI,Mﬁ

KpacHo- CunbHbIN
KnaKoCTb 6ypbiit 3/I0BOHHbI/
TEéMHo-

PE3KNU

TBepaoe

cepbIn




JloMallHee 3aaHune @@ '_

N2 9.5; N2 9.7: N2 9,19%
(XOoM4eHKO)
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[[@anoreHoBOAOPOAHbIE KUC/OTHI

HF p-p

HCL D-p HBr D-p

HI p-p

®dTopoBo- | Xnoposo- | BpomoBo- | MopoBo-
aopoaHas | aopoaHas | AopoAaHas | AopoaHas
(nnaBuKoBas (consiHan)

Conw: Conw: Conw: Conw:
¢dTopmabl | xsnopuabl | 6poMuabl noauabl

>

YBenuyeHue asnHbl CBA3U, YCUNEHUE KUCITOTHbIX CB-B;
HIp_p— caMas CUWibHasA U3 BCeX U3BECTHbIX K-T




Knucnopoacoaepkaline KUCnoThbl
Xropa

+1 +3 +5 +7
HCIO  HCIO,  HCO,  HClo,

X/IOPHOBATUCTa
P Xnopucras | yhopHoBatasi | xnopHas

A
Conwu: Conu: Conu: Conu:
rMNoOXJIOPUTDbI XJIOPUTDI XJ10paThbl nepxsoparbl

-

YcuneHme KMCNOTHbLIX CBOUCTB



XMMMYeckne CBOMCTBA X10pa

1. BsaauMogencTeme c HemeTaalaMu:
+1 -1

H, + CI, = 2HCI
-é +é

O, + Cl2 =X/10p He ropuT B KUC/IIOPOAE

2. BsanMoaencrteme ¢ MeTtaanaMu:

0 0 +2_ -1
Cu + Cl, = CuCl,
-é +é



XNMUYECKMe CBOUCTBA XIopa
3. Bsaumogencrame c BOAOM:

CI2 + HZO = HCl| + HCIO

4. BzauMmoaencTeue C CoNsMU:
Cl, + 2NaBr = Br, + 2NaCl

Mony4yeHne 6poma

Br, + NaCl = peakuuns He naer

BboJsiee aKTUBHbIN rasioreH MoOXeT BbITECHUTDb
MeHee
aKTUBHbLIM U3 ero conm



5. Bzanmonencrteue co
LLIEeTTOMaMU:

Clo + 2NaOH = NaCl"+ NaClO + H,0

Xorn. p-p

3CI, + 6NaOH = 5NaCi+NaClO, +3H.0
rop. p-p

Peakuusa caMoOKMCINeHnsi U CaMOBOCCTAHOBIIEHUS -
ANCNPONOPLUOHUPOBaAHUS



JloMallHee 3aaHune @@ '_

§ 29 N9 9.6; N2 9.14 (XoMueHKO)
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